

# Заведующий учебной частью кафедры терапии и полиморбидной патологии ФГБОУ ДПО Минздрава России

*Дорогие друзья, приветствую вас на кафедре терапии и  
полиморбидной патологии  
Российской медицинской академии непрерывного  
профессионального образования!*



*Доцент, К.М.Н.,  
Эбзеева Елизавета  
Юрьевна*

Что значит искусство врачевания сегодня? Как достигнуть высокого профессионального уровня?

Ответы на эти и многие другие вопросы, возникающие перед выпускниками медицинских вузов, дает обучение в клинической ординатуре - одной из высших форм улучшения профессиональных качеств врачей-специалистов, проводимое на кафедре терапии и полиморбидной патологии.

Основной целью обучения на нашей кафедре является подготовка высококвалифицированного врача, способного и готового к самостоятельной профессиональной деятельности в условиях первичной медико-санитарной, специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи; скорой и паллиативной медицинской помощи на основе сформированных универсальных и профессиональных компетенций.

Основной задачей кафедры терапии и полиморбидной патологии является подготовка врачей нового поколения, ориентированных на принципы персонализированной медицины, отвечая современным требованиям, диктующим необходимость внедрения в клиническую практику пациент-ориентированного подхода, который учитывает не сумму хронических заболеваний, а индивидуальные особенности организма человека.



«Medice, cura aegrotum, sed non morbum» (Врач, лечи больного, а не болезнь» - основополагающий принцип медицины еще со времен Гиппократ, и кафедра терапии и полиморбидной патологии продолжает эту традицию, сохраняя преподавание терапии в целом, а не представляя ее как совокупность узких дисциплин, уделяя особое внимание целостному подходу врача к больному и подготовке врачей широкого профиля с глубоким клиническим мышлением.

В нашем распоряжении уникальные Клинические Базы кафедры - одна из крупнейших больниц г. Москвы, больница им. С.П. Боткина, настоящий "город спасения", и больница РЖД, в которых Вы найдете отделения практически любого профиля, пациентов с самыми различными заболеваниями, уникальные современные медицинские технологии диагностики и лечения.

Наши преподаватели являются высококвалифицированными специалистами в различных областях медицины, каждый из нас имеет не один сертификат специалиста, поскольку иначе лечить полиморбидного больного не представляется возможным. Мы будем рады поделиться с вами своими знаниями в терапии, психотерапии, кардиологии, функциональной диагностике, клинической фармакологии, гериатрии, диетологии....

На нашей кафедре, наряду с вопросом практической подготовки высококвалифицированного специалиста, большое внимание уделяется научной деятельности, что создает перспективы развития для обучающихся и в этом направлении.

Надеюсь, что обучение на нашей кафедре станет интересным и важным этапом в вашем профессиональном развитии.

**Заведующий учебной частью  
кафедры терапии и  
полиморбидной патологии  
доцент, к.м.н.**

**Эбзеева Елизавета Юрьевна**

veta-veta67@mail.ru

